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6. 	 1 numaralı sandalyede Ceyhun oturuyorsa 

aşağıdakilerin hangisi kesin olarak doğrudur? 
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12. Yeşil bilyelerin toplam ağırlığı, bir sarı ile bir mavi 

bilyenin toplam ağırlığının 15 katıdır. 

Buna göre, Sevim’in bütün bilyelerinin sayısı kaçtır?

A) 48	 B) 60	 C) 72	 D) 84	 E) 96

13. - 14. soruları, aşağıdaki bilgilere göre 

birbirinden bağımsız olarak  cevaplayınız.

Erhan ile Caner’in toprak ve çim zeminlerde birbirleriyle 
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50. Denetmenlerden oynamaları gereken bu role uygun 

olarak hukuk, yönetim, liderlik, araştırma uzmanlığı, 

iletişim ve problem çözme gibi yeterlilikleri aynı anda işe 

koşmaları beklenir. Sözü edilen bu rol aşağıdakilerden 

hangisidir?	

A) Yöneticilik



11



12



13

69. Sağlıklı okulda okulun eğitsel standartlarını 

sürdürebilmesi için çevresiyle etkili şekilde başa 

çıkabilme becerisine sahip olması, sağlıklı okulun hangi 
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78.	




